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MERCOSUR/ REOGCI /ACTA Nº 01/24  

 
XXII REUNIÓN ESPECIALIZADA DE ORGANISMOS GUBERNAMENTALES 

DE CONTROL INTERNO (REOGCI) 
 

Se realizó los días 6 y 7 de junio de 2024, en ejercicio de la Presidencia Pro 
Tempore de Paraguay (PPTP), la XXII Reunión Especializada de Organismos 
Gubernamentales de Control Interno (REOGCI), por sistema de 
videoconferencia de conformidad con lo dispuesto en la Resolución GMC N° 
19/12, con la presencia de las delegaciones de Argentina, Brasil, Paraguay y 
Uruguay.  
 
La apertura de la reunión estuvo a cargo del Ministro Auditor General del Poder 
Ejecutivo de Paraguay, Econ. Alberto Cabrera Villalba, quien brindó las palabras 
de bienvenida a las delegaciones y manifestó sus deseos de éxitos para la 
misma. 
 
Seguidamente, se recibieron las palabras del Sindico General de la Nación de 
Argentina, Cr. Miguel Carlos Blanco, del Secretario Federal de Control Interno de 
Brasil, Ronald da Silva Balbe y del Auditor Interno de la Nación de Uruguay, Cr. 
Pablo Morelli. 
 
La Lista de Participantes consta como Anexo I. 
 
La Agenda de la Reunión consta como Anexo II. 
 
El Resumen del Acta consta como Anexo III. 
 
Durante la reunión fueron tratados los siguientes temas: 
 
 
1. INTRODUCCIÓN AL SISTEMA NACIONAL DE SUMINISTRO PÚBLICO 

DEL PARAGUAY 
 
La PPTP realizó una presentación sobre el Sistema Nacional de Suministro 
Público de Paraguay, que consta como Anexo IV. 
 
 
2. CONTROL DE LOS CONTRATOS PÚBLICOS 
 
Las delegaciones de Argentina, Brasil, Paraguay y Uruguay realizaron 
presentaciones sobre el control de los contratos públicos. 
 
Las presentaciones constan como Anexo V. 
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3. EVALUACIÓN DE LA EFECTIVIDAD DEL SISTEMA DE CONTROL 
INTERNO 

 
Las delegaciones de Argentina, Brasil, Paraguay y Uruguay realizaron 
presentaciones sobre la evaluación de la efectividad del sistema de control 
interno.  
 
Las presentaciones constan como Anexo VI. 
 
 

4. AVANCES EN MATERIA DE CONTROL INTERNO 
 
Las delegaciones de Argentina, Brasil, Paraguay y Uruguay realizaron 
presentaciones sobre los avances en materia de control interno.  
 
Las presentaciones constan como Anexo VII. 
 
 

5. INFORME DE LA XXII REUNIÓN DEL COMITÉ TÉCNICO 
 
La REOGCI tomó nota de los resultados de la XXII Reunión del Comité 
Técnico, Acta N° 01/24, que consta como Anexo VIII. 
 
 

6. PROGRAMA DE TRABAJO 2023-2024 E INFORME SEMESTRAL 
SOBRE EL GRADO DE AVANCE 
 

Las delegaciones tomaron nota del programa de Trabajo 2023 - 2024 de la 
REOGCI aprobado por el GMC (Anexo IX). 
 
La REOGCI elevó a consideración del GMC Informe Semestral sobre Grado de 
Avance del Programa de Trabajo 2023-2024 (Anexo X). 
 
 
ANEXOS 
 
Los Anexos que forman parte del Acta son los siguientes: 
 

Anexo I Lista de Participantes 

Anexo II Agenda 

Anexo III Resumen del Acta 

Anexo IV Presentación de la PPTP sobre Sistema Nacional de 
Suministro Público del Paraguay 

Anexo V Presentaciones del Panel 1: Control de los Contratos Públicos. 

Anexo VI Presentaciones del Panel 2: Evaluación de la Efectividad del 
Sistema de Control Interno. 

Anexo VII Presentaciones del Panel 3: Avances en materia de Control 
Interno. 

Anexo VIII Acta Reunión Comité Técnico. 

Anexo IX Programa de Trabajo 2023-2024. 

Anexo X Informe Semestral sobre Grado de Avance del Programa de 
Trabajo 2023-2024. 
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________________________ 
Por la delegación de Argentina 

Miguel Carlos Blanco 
 
 

 
 
 

_____________________ 
Por la delegación de Brasil 

Ronald da Silva Balbe 
 

 
________________________ 

Por la delegación de Paraguay 
Alberto Cabrera Villalba  

 

 
_______________________ 

Por la delegación de Uruguay 
Pablo Morelli 
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